

国羽
『五金店』

有望再开张?



石宇奇在比赛中回球

在最新一周的世界羽联积分榜上,国羽头号男单石宇奇首次登上了世界第一的宝座。国羽男双新星梁伟铿/王昶也重返世界第一。再加上长期占据女双世界第一的陈清晨/贾一凡和一直排名混双第一的郑思维/黄雅琼,中国羽毛球队在巴黎奥运会前终于又回到了世界巅峰。

去年底,中国羽协主席张军喊出了要在巴黎奥运会上冲击5金的目标。这话当时听起来,更像是给队员鼓劲。但仅过了半年,国羽用越来越出色战绩证明了自己的能力,在巴黎奥运会上冲击5金,已不再是遥不可及的梦想。

最近两周的新加坡公开赛和印尼公开赛,是巴黎奥运会前最后两站世界羽联高级别巡回赛,几乎所有好手都参加了这两站比赛。中国羽毛球队在这两站比赛中豪取8金4银,创造了张军执掌国羽以来的最好成绩。

国羽最大的突破是男单。去年还一冠难求的石宇奇今年迎来了大爆发,他参加了8站个人项目比赛,夺得了4个冠军一个亚军,他还6战全胜帮助国羽夺回了汤姆斯杯。他今年在国际赛场上的总战绩为35胜3负,胜率高达92.1%,居所有羽毛球选手之首。石宇奇已成了巴黎奥运会男单冠军的头号大热门。

和男单一样,男双之前也是国羽的薄弱环节。随着梁王组合横空出世,中国队在男双项目中终于有了一对世界顶尖选手。梁伟铿和王昶这两个00后小将,仅在国际赛场征战一年多,便升至世界第一。尽管近半年成绩不太稳定,但凭借上周的印尼公开赛夺冠,梁王组合的世界排名又回到了世界第一。

女单也有惊喜。被安洗莹压制了很长时间,陈雨菲终于在上周的印尼公开赛上打了个翻身仗,拿到了久违的冠军。在最近两站比赛中,夺得一冠一亚的陈雨菲,还击败了日本的山口茜、西班牙的马林等奥运夺冠热门选手。

女双头号选手陈清晨/贾一凡在带伤出战的情况下连续两站杀进决赛,收获1金1银。这个项目国羽还有世界排名第三的小将刘圣书/谭宁,这对新星在巴黎奥运会上或许会有令人惊喜的表现。

世界排名第一的郑思维/黄雅琼依然是混双项目中最具统治力的选手。最近两站比赛中他们夺得一冠一亚。

从目前情况看,中国羽毛球队的5个单项的头号选手均已渐入佳境,都有了抗衡任何强敌的能力,这将增添国羽在巴黎奥运会上冲击5枚金牌的信心。 (据《新民晚报》)

中国女排首战开门红 今战德国队!

6月11日,2024世界女排联赛香港站拉开战幕。中国女排首战面对保加利亚女排,首发派出世界级主攻朱婷,以25:15、25:12和25:17三局取胜。中国女排缩短了与日本女排的积分差距,也拉开与加拿大女排的距离。此前加拿大三局不敌意大利,在积分排名损失不少。接下来,中国女排将迎战德国队。

在此前结束的世联赛澳门站,中国女排收获最不希望看到的结果。中国队不敌日本和意大利女排,在国际排联世界排行榜被日本反超,亚洲排名第二。另一方面中国女排争夺巴黎奥运资格战仍将是一场持久战,世联赛香港站比赛后将产生最终结果。

本场中国女排与保加利亚的比赛堪称一场输不起的比赛。根据国际排联规则,中国队以3:0取胜能拿到1.98个积分,3:1或者3:2取胜只能拿到0.01分。而输球最多将被扣18.02分。

本场比赛,中国女排如约首发派遣朱婷搭档李盈莹出战主攻位置。此外刁琳宇依然出任二传,龚翔宇担任接应,队长袁心玥和王媛媛出战副攻位置,王梦洁担任自由人。

中国拿到9个局点,以25:15拿下首局。第二局中国女排发球质量继续提升,拿到12个局点,以25:12拿下第二局。第三局中国女排走出体能和注意力下降的起伏阶段,在局中加强防守拉开比分差距,以25:17拿下胜利。

目前,巴黎奥运会12个女排参赛席位仅剩5席未定。在香港站结束当天,将根据实时世界排名分配余下的奥运门票。中国女排在击败保加利亚后拿到1.98分,目前世界排名仍在第七位。荷兰女排和加拿大女排暂列第九和第十位,在争夺巴黎奥运会资格方面,与中国形成竞争关系。

在中国队比赛前,加拿大女排迎战意大利女排,双方都是奥运资格的争夺者。意大利队最终3局完胜对手,加拿大队被扣除6.18分,意大利女排获胜后领先加拿大达到82.43分,基本锁定奥运资格。中国女排对加拿大女排的领先优势也扩大了相应的分数,对中国女排最终锁定巴黎奥运会资格有利。

今日,中国女排将迎战德国队。只要顺利获胜,中国女排将基本锁定巴黎奥运会参赛资格。

(据《北京青年报》)

